

AVIS DES SOCIETES

INDICATEURS D'ACTIVITE TRIMESTRIELS

SOCIETE DE TRANSPORT DES HYDROCARBURES PAR PIPELINES « SOTRAPIL S.A »

Siège social : Boulevard de la terre -Centre Urbain Nord -1003 Tunis -

La Société de Transport des Hydrocarbures par Pipelines - SOTRAPIL - publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 2^{ème} trimestre 2011.

	2 ^{er} trimestre 2011	2 ^{er} trimestre 2010	Cumul au 30/06/2011	Cumul au 30/06/2010	Cumul au 31/12/2010
1- Quantités transportées en M³ dont :	472 473	391 475	800 131	722 366	1 539 936
-Quantités transportées à travers le pipeline Bizerte-Rades	446 976	379 106	755 329	696 144	1 473 603
-Quantités transportées à travers le pipeline Jet Rades-Tunis Carthage	25 498	12 369	44 802	26 222	66 334
2- Revenus du Transport par catégories (en Dinars)					
- Transport par pipeline Bizerte - Rades	2 691 337	2 195 974	4 471 189	3 947 756	8 456 569
- Transport par pipeline Jet Rades-Tunis Carthage	96 891	47 003	170 247	99 644	252 067
- Transport par canalisations banales	134 093	113 732	226 599	208 843	442 081
- Frais de stockage	24 107	24 107	48 213	48 213	96 427
Total des revenus du transport (en Dinars)	2 946 427	2 380 816	4 916 248	4 304 457	9 247 144
3- Autres produits d'exploitation (en Dinars)					
- Profits sur position litrage	1 809 381	1 086 926	3 022 716	7 642 210	8 872 614
- Autres	-	29 114	270	29 114	30 644
Total des autres produits d'exploitation (en Dinars)	1 809 381	1 116 040	3 022 986	7 671 324	8 903 258
4 Total des produits d'exploitation (en Dinars)	4 755 808	3 496 856	7 939 234	11 975 781	18 150 402
5- Produits financiers (en Dinars)	110 222	86 337	184 657	145 549	265 027
6- Charges financières (en Dinars)	4 193	-	4 193	-	16 500
7- Total des charges d'exploitation (en Dinars) dont :	3 074 601	2 503 749	5 563 544	10 398 940	15 697 150
Charges du personnel	1 004 596	718 007	1 652 149	1 293 126	2 759 213
8- Autres charges d'exploitation (en Dinars) dont :	1 402 290	1 081 282	2 608 057	7 942 553	9 044 254
Pertes sur position litrage	1 157 340	890 294	2 138 675	7 476 674	8 040 046

- Les indicateurs provisoires sont élaborés partant des données relevées à travers les tableaux de bord de l'activité technique et de gestion de la société au cours de la période considérée.

- Le total des quantités transportées au cours du premier semestre de l'exercice 2011 a atteint 800.131 m³ contre 722.366 m³ transportés au cours de la même période de l'année écoulée soit une hausse de l'ordre de 10,77%. Cette évolution est expliquée par l'amélioration des quantités transportées à travers le pipeline Bizerte-Rades de l'ordre de 8,50% et l'évolution des quantités transportées à travers le pipeline Jet Rades-Tunis Carthage de l'ordre de 70,86%.

- Le total des revenus du transport a atteint au 30 juin 2011 la somme de 4.916.248 dinars contre 4.304.457 dinars à fin juin 2010. Cette évolution de 14,21% est justifiée d'une part par l'augmentation des quantités transportées de l'ordre de 10,77% et d'autre part par la révision à la hausse à partir du 1^{er} avril 2011 des tarifs du transport des hydrocarbures à travers le pipeline Bizerte-Rades d'environ 4% .

- Les profits sur position litrage ont atteint à la fin du premier semestre 2011 la somme de 3.022.716 dinars contre 7.642.210 dinars enregistrés au cours de la même période de l'année écoulée, soit une baisse de 60,45%. Les pertes sur position litrage ont accusé à leur tour une baisse de l'ordre de 71,40% pour atteindre la somme de 2.138.675 dinars à fin juin 2011 contre 7.476.674 dinars à fin juin 2010. Le solde de la position litrage serait alors de l'ordre de 884.042 dinars à fin juin 2011 contre 165.536 dinars à fin juin 2010.

- Le total des produits d'exploitation s'est élevé à la fin du premier semestre 2011 à 7.939.234 dinars contre 11.975.781 dinars à la fin du premier semestre 2010. Cette baisse de 33,71% est expliquée par la diminution des profits sur position litrage de 60,45%.

- Les charges d'exploitation ont atteint au titre du premier semestre 2011 la somme de 5.563.544 dinars contre 10.398.940 dinars enregistrés au cours de la même période de l'année 2010 accusant ainsi une régression de 46,50% justifiée essentiellement par la diminution des pertes sur position litrage de 71,40%

Toutefois il est à signaler que le poste frais du personnel a enregistré une augmentation s'expliquant par :

- l'augmentation des salaires décidée en mois de février 2011,
- les avancements et promotions statutaires,
- l'intégration de 26 agents qui étaient en régie.